



ATA DE REUNIÃO Nº2 /2016

---Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e dezasseis reuniu em Sessão Ordinária a Assembleia de Freguesia de Belver, na sala de reuniões da mesma, pelas dez horas, com a presença dos membros constantes da folha de presenças anexa a esta ata e que dela faz parte integrante, bem como da Presidente da Junta de Freguesia Martina Jesus e do Secretário Paulo Ventura. -----

--- O Presidente da Mesa, António Paulo, deu início à sessão, apresentando um pedido de substituição de Sílvia Bernardo pelo período de dez dias, datado de dezasseis de junho. Em seguida, principiou o Ponto Um da ordem de trabalhos: -----

Ponto Um – Leitura e eventual aprovação da ata da sessão anterior. -----

---A Primeira Secretária, Mónica Marques, procedeu à leitura da ata referente à sessão anterior, que foi posta a votação, tendo sido aprovada por unanimidade.

Passou-se ao Ponto Dois da ordem de trabalhos:-----

---Ponto Dois – Informação sobre a Atividade da Freguesia e Situação Financeira da Autarquia. -----

---O Presidente da Mesa de Assembleia deu a palavra à Presidente da Junta de Freguesia, Martina Jesus, que começou por cumprimentar os presentes, apresentando em seguida a situação financeira atual da freguesia, referindo um saldo positivo de vinte mil seiscientos e cinquenta e três euros e quarenta e três cêntimos. Posteriormente, apresentou à Assembleia, através da leitura de documento escrito, entregue ao Presidente da mesma, as atividades desenvolvidas pela Junta no período de vinte e oito de abril a vinte e quatro de junho, especificamente a nível da Secção Administrativa, reuniões e presenças em eventos, bem como os trabalhos efetuados nas várias localidades da freguesia e ainda no campo da Ação Social. Não havendo questões ou comentários pelos presentes, passou-se ao Ponto Três da ordem de trabalhos:-----

---Ponto Três – Diversos: -----

--- A Presidente da Junta de Freguesia pediu a palavra para dar conhecimento ao plenário da dificuldade que o Executivo tem sentido em conseguir mais um funcionário através das medidas de apoio do IEFPP, explicando que se decidiu contratar os serviços



JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

Pág.2/2

de Eusébio Arrais, para o corte de ervas que urgia fazer na freguesia. Mais explicou que esta contratação foi realizada em regime de prestação de serviços, apresentando o valor por hora, bem como os trabalhos já realizados e respetivo custo. A Presidente da Junta de Freguesia continuou informando que para a limpeza nas localidades de Outeiro Cimeiro e Fundeiro foram contratados os sapadores do município, mas que estes não terão realizado os trabalhos da melhor forma, pois não recolheram as ervas cortadas, serviço que agora terão que ser os funcionários da Junta de Freguesia, quando possível, que irão executar. Ainda estão por concretizar as limpezas das localidades de Vale Pedro Dias, Arriachas, Areia e Alvisquer, cumprindo a ordem definida anualmente. Posteriormente, informou a Presidente da Junta de Freguesia que serão limpos os caminhos, desobstruídas as manilhas e composto o jardim de Alvisquer. Ainda, o engenheiro Júlio terá sido contactado para dar indicação do início da reparação dos caminhos, mas ainda não está definida data. A Presidente da Junta de Freguesia aproveitou para dar também conhecimento da colocação de vidros protetores nas paragens de autocarro das localidades de Furtado, Domingos da Vinha, Arriacha e Belver, que terá um custo total de cerca de setecentos e trinta e oito euros.-

---- Sandra Domingos, por sua vez, pediu a palavra para chamar a atenção ao facto de uma das placas de identificação à entrada da aldeia de Areia continuar partida, apesar de esta situação já ter sido reportada há alguns meses. Ainda, referiu que o veterinário municipal não compareceu nesta localidade no dia definido pelo município, não tendo sido dada qualquer explicação ou alternativa à comunidade. Sandra Domingos terminou a sua intervenção reportando que ouviu vários comentários negativos acerca da Feira Medieval ocorrida na vila de Belver em Junho último, situação corroborada também por outros presentes, sugerindo uma reflexão sobre este assunto junto do município, no sentido de se tentar recuperar a qualidade que este evento já teve outrora. -----

---- Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Assembleia de Freguesia agradeceu a participação de todos, e deu por encerrada a sessão pelas onze horas, dela se lavrando a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo mesmo e por mim, Primeira Secretária, que a secretariei. -----

O Presidente:

A Primeira Secretária: